


В посылке 2 апельсина, а бананов в 3 раза 
больше. Сколько бананов в посылке?

2 + 3 =  5  (б.)                                                              
2 – 3 = 
2 x 3 = 6 (б.)

2 : 3 =



В посылке 10 бананов, а апельсинов в 2 раза 
меньше. Сколько  апельсинов в посылке?

10 – 2 = 8 (ап.)
10 : 2 = 5 (ап.)

10 x 2 = 20 (ап.)

10 + 2 = 12 (ап.)



 2 руб.

1. Сколько стоит ручка ?

2 x 3 = 6 (руб.)
2.Сколько карандашей можно купить вместо 
ручки?

6 : 2 = 3 (к.)
3.Сколько будут стоить карандаши?

2 x 3 = 6 (руб.)

 ?, в 3 раза  дороже



1. В одном аквариуме 9 рыбок, а в другом в 2 
раза больше. Сколько рыбок во втором 
аквариуме?

2. В одной коробке 15 конфет, а в другой в 3 раза 
меньше. Сколько конфет во второй коробке?

3. Торт стоит 32 рубля, а пирог на 4 рубля 
дешевле. Сколько стоит пирог?

4. Я задумала число, уменьшила его в 4 раза и 
получила 8. Какое число я задумала?

5. На платье идёт 3 м ткани, а на костюм в 2 раза 
больше. Сколько ткани нужно на костюм? 
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